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<pre class="brush: java">import java.io.lOException;
import java.nio.ByteBuffer;

/****************************************************************************

* com.lin.channel FileChannelDemo.java Created on 2013-10-25
*

* @Author: linfenliang

* @Description:

* @Version: 1.0

***************************************************************************/

public class ByteBufferDemo {

/**
* @param args
* void

* @date 2013-10-25

* @version V1.0.0

* @author linfenliang

* @throws |IOException

*/

public static void main(String[] args) throws IOException {

ByteBuffer buffer = ByteBuffer.allocate(16);

System.out.printin(&quot;ByteBuffer :&quot;);

System.out.printin(&quot;capacity:&quot; + buffer.capacity());

buffer.put(new byte[] {0, 1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13,
14,15});

System.out
.printin(&quot;put byte[]{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15} into buffer.&quot;);

System.out.printin(&quot;limit:&quot; + buffer.limit());

System.out.printin(&quot;position:&quot; + buffer.position());

buffer.flip();// #HEHRS%/91EH

System.out.printIn(&quot;ByteBuffer #147flip, #/9iEEEX&quot;);

byte[] dst = new byte[10];

buffer.get(dst, 0, dst.length);

System.out.printIn(String.format(
&quot;byte[]:%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s&quot;, dst[0], dst[1], dst[2],
dst[3], dst[4], dst[5], dst[6], dst[7], dst[8], dst[9]));

System.out.printIn(&quot;EEGE 1 0N FEHHIEERERR & quot;);

System.out.printin(&quot;limit:&quot; + buffer.limit());

System.out.printIn(&quot;position:&quot; + buffer.position());

buffer.rewind();

System.out.printin(&quot;ifTrewind, EFEEEEE&quot;);

System.out.printin(&quot;limit:&quot; + buffer.limit());

System.out.printin(&quot;position:&quot; + buffer.position());

byte[] dt = new byte[10];

buffer.get(dt, 0, dst.length);

System.out.printIn(String.format(
&quot;byte[]:%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s,%s&quot;, dt[0], dt[1], dt[2],
dt[3], dt[4], dt[5], dt[6], dt[7], dt[8], dt[9]));

System.out.printIn(&quot;EEGE 1 0N EHHEERERE & quot;);

System.out.printin(&quot;limit:&quot; + buffer.limit());

System.out.printIn(&quot;position:&quot; + buffer.position());

System.out.printIn(&quot,fEHFIuEMFricmark&quot;);

buffer.mark();
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buffer.get();
buffer.get();
buffer.get();
System.out.printIn(&quot;EEE BN FET fgposition:&quot; + buffer.position());
// buffer.rewind();
buffer.reset();
System.out.printin(&quot;#ifTresetigpositionf{&:&quot; + buffer.position());
// buffer.clear();
// System.out.printin(buffer.get(3));
buffer.compact();
System.out.printIn(&quotEXH10MNFT5fE, HliT58compact/5ByteBufferss— P =15:&quot
+buffer.get(0));
}
// capacictyAEA—1HNFR, BufferB— 1 EEA/IME, 1BIY “capacity” .
// fRRBEEERS capacitybyte, long, charZ3sl, —BBufferi@y, EBBEES (Bid
HIEEETBREIE) et SEETRESEIE.

// position
// BIRSEUESIBufferdlt, positionFRHaIIAIE. #iaHposition{E0.25— Mbyte, lon
FHERSEIBufferfz,
// positionZ[EIFEEIE| F— M rHEAEIEIBufferd T, positionfz KB Acapacity — 1.
% // ZEEEUER, RN MEEREE. HEBuffer N\BEEATIREISRET, positionSHE
0.
/1 S MBufferfpositionbisEEREGERT, positionRRIFEEIZI T— AR E.
// limit
/] EBELT, BufferfylimitiR~{REZHEEBufferBEE S/ MEUE, BT, limit&TFBuffe
AYcapacity,
// ZHtJEBuffer iSEAE=CRT,
“ // |im{it5$a_<{ﬁ’\ﬂai‘§%‘gi§é§ﬂ%’/"§ﬂlﬂ§o Eit, ZfJ#BufferEiSHETRT, limitSHIREMRSEI
JpositionfE,
// aiER, REEERIZAISANRIFMEEIE (imitiRERESEHIENHE, XMEESEL

FEposition)

// flip
// flipFzi&EBuffer NBRZCIIREISHETC. BAflip(EiE=EpositionigEl0, FElIimitigkE
ZBipositionfY(&,

// BEiE S, positionBITEETFARCIENAIE, ImtERZHIEH TS Nbyte, char% —
MfEgeiEENZ D byte, chard,

// rewind
// ¥positionigEl0, FrLMRALAZEEBufferhRIFREEME. limitfRIFAZE, (AR EEMBuffe
FIEENZ /DN ITER (byte, charss) .

. // —BiE5EBufferhfVEdRE, FEILBufferfEBIFEREEAN. AILUBI clear()8,compact()/5
s,’iﬂ}ﬁo
a // clear

// NREARIZclear()73i%, positionfE4igEI0, limit#igERk capacitydJ(E., #a)iEN, Buf

/] #E=T . BufferdpiysiEHARBMR, REXEIRCEREATIANBEFF AEBufferE 5]
// 905RBufferdp B—LEoRIZRIEUE, BMclear(70i%, #UER "WET" , BEREABEEEUR

SEIFRPLEERIZYT, PERRE.
// compact

er

o
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- // QD%E;;fjgrqﬂ{Eﬁ?EiiE’\JiﬁE, BRtAEEXLEEE, (BRREESLTEEEUE, A
compact()/3ix.

// compact() 5 iEBAREREIERE M E|Buffericigdt, AEEpositioniRBIRE— 1 FRIET
FiamE, limit@MEikiRGclear()5iE5—E, i&&Ricapacity, IEBuffentEBFEEUET, BERS
ERIERIETE.

}</pre>
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